

ZAČALI SME V PREŠOVE

Celý svet sa od prvopočiatku tohto roka zmieta v hrôze zo šíriacej sa vírusovej pandémie. Hľadá rozličné riešenia, zavádza rôzne opatrenia, vyvíja experimentálne vakcíny. Odborníci sa dohadujú, skúmajú, no bezvýsledne a celkovo vládne svetom strach a zlá atmosféra. A pritom my kresťania vieme, kde nájsť odpovede na akúkoľvek nevábnu situáciu, ktorá v živote človeka nastane. V Božom Slove. Či už je to choroba, nedostatok, bolesť, psychické problémy, strach, akékoľvek trápenie, či neúspech, atď. Máme sa na koho obrátiť, komu uveriť a vidieť, že áno existuje niekto, kto má na všetko riešenie, a tým je náš Pán Ježiš Kristus. On svoje dielo

na kríži dokončil. A toto by sa mal dozvedieť každý jeden človek na tejto planéte. A ako sa to dozvie? Predsa z počutia kázaného evanjelia. A to sa k nemu dostane aj cestou misijných ťažení, ktoré naše KMC praktizovalo už po dlhé roky nášho pôsobenia v blízkych i vzdialenejších mestách tu na Slovensku, ale i v neďalekom Maďarsku. Počas obmedzenia zhromažďovania sme začiatkom roka nemali možnosť pokračovať v tejto, Bohom odporúčanej činnosti:

„A povedal im: Idte po celom svete a kážte evanjelium každému stvoreniu!“
Mar 16:15



PREŠOV 30.7.2020



Hneď ako to zavedené opatrenia dovolili, pustili sme sa s radosťou do evanjelizačného putovania a nadviazali sme na minuloročné ťaženia a tento rok sme začali misie 30. júla v Prešove na Hlavnej ulici. Zatiaľ sa akcie konali len vo vonkajšom prostredí kvôli pandémie, v interiéri podujatia ešte neboli povolené, ale aspoň niečo.

Nech sa éterom šíri Božie Slovo, radostná správa Kristovho evanjelia v tejto pochmúrnej atmosfére súčasných dní. Nech sa čo najviac ľudí dozvie o riešení, ktoré prináša náš Pán, Ježiš Kristus. Nech sa dejú divy, zázraky, uzdravenia, oslobodenia i Božie dotyky a zásahy do života každého, kto uverí Jeho slovám. A v Prešove sa i diali, tak ako je i napísané:

*„A oni vyšli a kázali všade a Pán spoluúčinkoval a potvrdzoval slovo tým, že ho sprevádzaly divy.“
Mar 16:20*

Už na začiatku misijnej akcie sme si mohli všetci, my i prítomní okolostojaci ľudia vypočuť svedectvo mladej ženy Olgy o tom, ako Pán zasiahol do života jej syna pred rokmi, keď sa zúčastnila takejto našej evanjelizácie a požiadala nášho pastora o modlitbu. Jej syn mal poľa jej slov veľmi ťažkú chorobu a lekári jej povedali, že sa z toho nedostane, ale po modlitbe sa to zmenilo k dobrému. A keďže vtedy zažila zázrak, prišla poprosiť tentokrát i za dcéru.

Pomedzi chvály ospevujúce Boha, ktoré zneli v podaní kapely Oáza, pastor začal svoje kázanie, ktorému načúvalo niekoľko postávajúcich zvedavcov, ale i ľudia, ktorí cielene prišli, poznajúc už naše evanjelizácie. Ak by to ešte niekto doteraz nevedel, tak mohol počuť, že Ježiš, ako to sám povedal, prišiel preto, aby sme mali život i hojnosť, na rozdiel od diabla, ktorý kradne, hubí, ničí, zabíja.

*„Zlodej nejde na iné, iba nato, aby ukradol, zabil a zahubil. Ja som prišiel nato, aby mali život a aby mali hojnosť.“
Ján 10:10*

Ježiš vie zastaviť každú deštrukciu, každé porušenie v tele. Vie, čo človek najviac potrebuje. Viac ako chlieb, peniaze, nejakú lásku, či čokoľvek pozemské pomínutelné, potrebuje každý z nás tú správnu informáciu z Neba. Správnu informáciu do ducha – do informačného systému človeka. Potom nastáva oživenie celého biologického systému. Tú miliardu chemických operácií v tele človeka riadi veľký Boh. Dnes už rôzne výskumy dokazujú, že človeka robí tzv. súbor informácií a nie je dielom nejakej hlúpej náhody, či ako to svet inak hovorí, ale stvoril ho Boh. Celý vesmír je dielom úžasného Superintelektu - Boha. Na tieto naše misijné ťaženia si v posledných rokoch berieme so sebou i vyobrazenia geniálnych vedcov, svetovo uznávaných objaviteľov, matematikov, filozofov a vynálezcov ako napr. Faraday, Newton, Pascal, Maxwell, Descartes, ...



Pastor ich dáva príkladom tým, ktorí o tom ešte nevedia, že títo výnimoční, nadaní výskumníci boli v prvom rade skromní veriaci kresťania, ktorí sa modlili pred každým jedným pokusom, objavom či odbornou prácou. Bibliu nepovažovali za nejakú obyčajnú beletriu či historickú knihu, ale za skutočné Božie Slovo. Vedeli, že sú to slová živého Boha, ktorý nás nekonečne miluje a má pre nás pripravený nádherný plán, má pripravené

Božie kráľovstvo. Vojde doňho ten, kto sa znova narodí.

„A Ježiš odpovedal a riekol mu: Ameň, ameň ti hovorím. Ak sa niekto nenarodí znova, nemôže vidieť kráľovstvo Božie.“
Ján 3:3

Ten sa znova narodí, kto prijme Ježiša Krista za svojho Pána a Spasiteľa, kto Ho pozve do svojho života, aby On v ňom kraľoval, aby On riadil život človeka, má nový život s Ním už tu na Zemi a nakoniec i večný život s Ním v Nebi. V Prešove sa našli takí, ktorí urobili to najdôležitejšie rozhodnutie vo svojej existencii, odovzdali do Pánových rúk svoje životy a modlili sa s naším pastormom modlitbu prijatia Pána. Uverili slovám z kázne, že len Ježiš Kristus môže odstrániť program hriechu v tele človeka (Rim 8:2-3) a smelo vystúpili zradu otáľajúcich tam prítomných a opakovali pokorne slová modlitby. Hallelujah! Urobili veľmi, veľmi správnu vec. Lebo



kto, či čo nás ochráni, okrem iného aj pred pliagaou covidu, ktorá sa na nás valí z každej strany? Len Syn Boží, On zvíťazil na kríži, porazil každú chorobu, odsúdil hriech a nám sľúbil, že nás ochráni od všetkého zlého.

„A jestli Duch toho, ktorý vzkriesil Ježiša z mŕtvych, prebýva vo vás, tak tedy ten, ktorý vzkriesil Krista Ježiša z mŕtvych, oživí aj vaše smrtné telá skrze svojho Ducha, ktorý prebýva vo vás.“ Rím 8:11

Ježiš svoje dielo (svoju „prácu“), pre ktoré Ho Nebeský Otec poslal na Zem úspešne dokončil. Jeho posledné slová na kríži boli:

„...Dokonané je!...“ Ján 19:30

A nás uverivších čaká Zem zaslúbená, i tých ktorí sa v ten krásny júlový podvečer znamenite rozhodli svoje životy zmeniť a obrátili sa k Pánovi. Niektorí zúčastnení zažili okrem tohto zázraku i zázraky uzdravenia svojich chorôb a bolestí, či vyriešenie problému. Ako napríklad staršia pani po modlitbe cítila uvoľnenie srdca, mladý muž už necítil bolesti, tleskal Ježišovi. Slavomír si došiel po osobnú modlitbu, lebo mal zlý pocit z nedobrej správy, inú mladú ženu zas bolela celý čas chrbtica a po modlitbe to prešlo. Pani Berta ani nevládala ráno



vstať z postele, lebo sa zle cítila, no prišla a výsledok bol úžasný, cítila sa skvele. Valika mala pichľavé bolesti pravej lopatky, boli preč. Iný muž mal celkovú slabosť a pri modlitbe cítil také mravenčenie, a bolo mu fajn. Ďalšiu pani tiež bolela chrbtica, po modlitbe sa zohýnala, už vládala a bola nesmierne vďačná Ježišovi, ako to i sama do mikrofónu vyznala. Ivanu-Sáru znepokojovala arytmia, cítila sa však potom výborne. Pán sa dotýkal i mladej ženy, ktorú trápili problémy a poprosila o modlitbu, nakoniec jej bolo už dobre. V závere sa našiel jeden starší pán, ktorý po vypočutí, že už tu Zemi sa rozhodne na základe vlastného rozhodnutia človeka, či bude tráviť večný život s Ježišom v Nebi. A ten pán si vybral Ježišovu prítomnosť do svojho života a prijal Pána Ježiša za svojho osobného Spasiteľa. Hallelujah! Vďaka patrí za celé evanjelizačné podujatie s úžasnými zázrakmi a kázaným Slovom len a len Ježišovi Kristovi. Amen.

Olívia Illárová



Boh tak veľmi miloval



MICHALOVCE 13. 8. 2020

Po Prešovskej misii sme pokračovali v našom ťažení, využívajúc voľné obdobie pandemických opatrení v našich ďalších mestách, kde nás už poznajú a veľmi nás čakali, v Michalovciach a v Rožňave.

V tomto hroznom období zúriacej pandémie je obzvlášť potrebné dať vedieť čo najväčšiemu počtu ľudí, že existuje východisko z tejto neutešenej situácie, ktorou sme v ostatnom období doslova obklopení, o ktorej sa hovorí, píše, diskutuje v médiách, v súkromí, v obchodoch, proste všade. Je témou č.1. A pritom tou najväčšou „Jednotkou“ v živote každého človeka by mal byť Ježiš Kristus. On je tá správna odpoveď na každú otázku v akejkoľvek debate, správe, či rozprave. On je Ten, kto porazil každú chorobu, neduh, problém, zlo, ba i smrť. O ňom v týchto diskusiách nepočuť. Tu však nastupujeme my, Oáza viery, aby sme priniesli ľuďom aj v týchto mestách zvesť o Ježišom víťazstve, o spasení, o Jeho uzdraveniach i ostatných zázrakoch, ktoré robil i pred dvetisíc rokmi a robí až dodnes. Že jedine On má moc a chce človeku pomôcť, zachrániť, uzdraviť, spasiť, lebo nás tak veľmi miluje. Kto to ešte nevedel, mal možnosť to

počúť na každej z našich evanjelizácií, aj na tej dvojdňovej v auguste tohto roka, ktorá začala vo štvrtok 13.augusta v Michalovciach a pokračovala 14. augusta v piatok podvečer v Rožňave, samozrejme, za dodržania predpísaných opatrení dnešných dní.

Po úvodnom Tomášovom (brat starší v zbore) predstavení nás, kto sme, prečo sme tam a oboznámení prítomných ľudí pred pódium na námestí v Michalovciach s nadchádzajúcim programom, začali radostné chvály na oslavu nášho Pána.

Potom sa, Boha chváliace piesne z repertoáru kapely Oáza, prelínali krátkymi i dlhšími vstupmi hovoreného slova v podaní pastora nášho KMC v Košiciach, M.Góczeho:

„Dnes večer môžeš stretnúť osobne Ježiša Krista a On zmení tvoj život, tak ako ho zmenil i nám, mne a mojím bratom a sestram prítomným dnes večer tu. Život s Ježišom Kristom je to najkrajšie dobrodružstvo, On ťa nikdy neopustí a nezanechá, ani nikdy nedovolí, aby sa ti stalo niečo strašné. Budeš možno niekedy až na hranici, ale On ťa zo všetkého vytrhne a, čo je na

tom najkrajšie a najslávnejšie, keď zložíš dole svoje telo, jednoducho zistíš, že život po smrti pokračuje. Ježiš Kristus vo svojom Slove hovorí, kto verí, ten má večný život (Mar16:16). On nás veľmi miluje, nie je to žiadna fáma ani legenda, ale skutočná pravda, chce ti dať nový život. Ježiš je odpoveď na všetky tvoje otázky. A ty, vieš dať odpoveď na otázku, že keby si mal dnes odísť z tohto sveta, vieš, kde ideš? Pretože Boh ti to chce pripomenúť dnes tu na tomto mieste, dnes večer, preto nás poslal k tebe, lebo On ťa veľmi miluje a chce ťa mať u seba doma v Nebi. Lenže do Neba sa dostane len ten, kto má vstupenku, kto má platnú vstupenku, kto má platný lístok a ten lístok je veľmi drahý. Ale Pán to už spravil pre teba, niekto zaplatil ten lístok za teba a Jeho meno je Ježiš. Na tom Golgotskom kríži Ježiš Kristus takto visel, lebo pracoval na tvojom spasení, On tam išiel miesto teba, lebo ty, ja sme mali visieť na tom kríži spravodlivo pre svoje hriechy. Ježiš však ťa tak veľmi miloval, že prišiel z Neba dole na Zem, aby zaplatil cenu tvojho spasenia, aby ťa vykúpil z moci hriechu a z moci smrti, aby si mohol žiť večne. Ježiš prišiel dole a zaplatil, aby ty si mohol žiť večne. A to bola cena krvi Božieho Syna. To je veľmi dobrá správa. A dnes ti ponúka zadarmo túto vstupenku, lebo On pracoval, On ťažko pracoval, On strašne trpel. A vieš prečo? Lebo ťa tak veľmi miloval. Teba i mňa tak veľmi miloval, že išiel (na kríž). A táto pravda, toto poznanie zmenilo môj život. Ježiš je mocný, chce ti dať nový život, ponúka ti dnes večný život.“

„Lebo tak miloval Bôh svet, že svojho jednorodného Syna dal, aby nikto, kto verí v neho, nezahynul, ale mal večný život. Lebo neposlal Bôh na svet svojho Syna, aby súdil svet, ale aby bol svet spasený skrze neho. Kto verí v neho, nebude odsúdený, ale ten, kto neverí, už je odsúdený, lebo neuveril v meno jednorodného Syna Božieho.“

Ján 3:16-18

Pastorova výzva prijať Pána Ježiša za svojho Spasiteľa oslovila zopár ľudí, tí prišli pred pódium a modliac sa s ním odovzdali svoje životy do Ježišových rúk. Urobili to najsprávnejšie rozhodnutie so svojom živote. Hallelujah!

Mnohí prišli na našu akciu, lebo hľadali pomoc v uzdravení, či v oslobodení. Dostali. Náš pastor sa za nich modlil, a tak to, čo spôsobovalo problémy, muselo odísť preč. Jedna pani s plačom ďakovala za uzdravenie, mamička s malým synkom cítila príjemné teplo, prestali bolesti žalúdka, iní zažili vzácny Boží dotyk i oslobodenie.

Vďaka Pánovi za tieto zázraky a tešíme sa na budúce stretnutia i s vtedy zúčastnenými i so všetkými, ktorí prídu na stretnutie s nami a hlavne s naším Pánom, Ježišom Kristom. Veríme, že to bude čoskoro.



Nasledujúci deň už zneli zvučné chvály na Námestí baníkov v Rožňave, kde sme zažili hneď prvý zázrak v podvečer akcie, keď po modlitbe ustal dážď, ktorý chcel skomplikovať naše evanjelizačné podujatie. Predsa je príjemnejšie počúvať piesne aj kázané slovo zohrievaní lúčami slnka. Priniesli sme i Rožňavčanom, ako to pastor tlmočil hneď v úvode svojej kázne, veľmi dobrú správu o tom, že Ježiš žije a Boh má pre nich pripravený krásny, ba nádherný plán. Píše sa o tom v Božom slove. Boh naozaj urobí všetko preto, aby sme boli šťastní. Ježiš preto prišiel, aby sme mali život a hojnosť.

„...Ja som prišiel nato, aby mali život a aby mali hojnosť.“ Ján 10:10

„Ježiš ťa po celý tvoj život sledoval s obrovským záujmom a čakal, že ty nájdeš cestu k Nemu. A v tvojom živote bolo pripravených mnoho takých situácií, aby si tú cestu k Nemu našiel. Tebe preto, aby si mohol byť spasený, už nezostáva nič, len to od Ježiša z Jeho rúk prijať ako dar. Ježiš zaplatil za teba svojou krvou plnú cenu, dokonal dielo spasenia. (Ján 19:30) A práve dnes večer sa môže v tvojom živote všetko zmeniť, môžeš získať večný život. Stačí ti len prísť k Nemu. Keď ty cítiš, že máš vo svojom živote málo moci, málo moci žiť, málo moci milovať, málo moci odpúšťať, málo moci byť zdravý, je najvyšší čas prísť k Ježišovi. Dá ti úplne nový život, ale nemôže to urobiť bez teba. Ty sa musíš sám rozhodnúť. Ježiš hovorí v Božom Slove nasledujúce zaslúbenia:

„...Ak niekto žízni, nech príjde ku mne a pije! Kto verí vo mňa, jako hovorí Písmo, rieky živej vody potečú z jeho vnútra.“ Ján 7:37,38

„Podťe ku mne všetci, ktorí pracujete a ste obtiažení, a ja vám dám odpočinutie.“

Mat 11:28

„Ten, kto uverí a pokrstí sa, bude spasený; a kto neuverí, bude odsúdený.“ Mar 16:16

Boh ti dá silu, aby si urobil to najdôležitejšie rozhodnutie vo svojom živote a prijal Ježiša za svojho pána a Spasiteľa. Ak to urobíš, dostaneš od Ježiša vstupenku rovno do neba aj so zápisom do Knihy života.“ Zaznelo toto, ale aj mnoho iných informácií podloživších Božím Slovom, v kázni nášho pastora.

Následne na jeho otázku, kto chce prijať Ježiša Krista, prišli pred neho záujemcovia o život s Ježišom a modlili sa s ním modlitbu prijatia Pána. Po tejto modlitbe zaznel potlesk pre Ježiša za týchto vzácných ľudí, ktorí sa správne rozhodli a narodili sa tak do Božej rodiny. Hallelujah!

Kto mal nejaký problém mohol prísť po modlitbu za uzdravenie. Ako prvá prišla naša sestra z Rožňavy a po pastorovej modlitbe za uzdravenie vydávala svedectvo:

„Zažila som krásny dotyk, ani to neviem slovami opísať, nedá sa. Bola som ráno na operácii, došla





som domov a mala som veľmi ťažký deň, ale napriek tomu, keď ma Pán volal, prišla som. A teraz som tu a Mu veľmi pekne ďakujem za dotyk, som po operácii a nič ma nebolí.“

Za ňou priviedli ďalšiu pani, ktorá priznala, že cítila také príjemné ukludnenie po modlitbe. Nasledujúca pani vyznala, že mala bolesti chrbtice a potom už jej bolo lepšie, ďakovala Pánovi. Mladučká sestrička Sára zažila, ako sa sama vyjadрила, dosť silný dotyk, bolelo ju brucho a bolo jej nevoľno, no nakoniec jej už bolo

dobré, veľmi dobré. Aj po modlitbe za uzdravenie arytmie sa mladá žena cítila dobre. V závere ešte dve mladé dievčatá požiadali o modlitbu za uzdravenie a pastor sa za nich modlil, ba aj v ich rodnom jazyku - v maďarskom. Jedna z nich dokonca prijala Pána, ako aj ďalší muž, ktorý prejavil túžbu prijať spasenie, stalo sa.

Vďaka Pánovi Ježišovi za krásne zázraky, za krásne chvíle trávené v ten večer v Rožňave. Sme Mu za ne veľmi vďační, patrí Mu všetka chvála i sláva naveky. Hallelujah.

Olívia Illárová